ZESTAWIENIE LINII nN

Kolizja Droga Zaczernie
Stacja trafo obwod Zaczernie 2 Zaczernie 4
fa') fa') fa') o o o <
< < < < < < < i
N o o o o o o o =
[sp] N < X9] [{<] N~ [ee] (<) <
‘9
S ~
' o = o
= S =
~ o N o =
RAZEM S |l a | S ] a o
Rozpieto$¢ przeset [m]: 196 45 32 21 21 21 26 30
PRZEWODY : EEEEEEEEEEEEEEEEEE
SRS110
A160PS 34 34
A110PS 63 63
AsXSn 4x70+2x35 154 46 46 29 33
AsXSn 2x25 106 50 35 21
AsXSn 4x16 28 27,5
ZERDZIE 6 2 1 1 1 1
E-12/10 4 2 1 1
E-12/12 1 1
USTOJ U4 U1 UP4 U1 U1
Wykop 16 49 207 | 49 2,07 2,07
Obejma Ou-1 3 1 1 1
Obejma Ou-2 2 2
Ptyta ustojowa U-85 3 1 1 1
Ptyta ustojowa U-130 4 2 2
Ptyta stopowa 0,3x0,3 1 1
Element Eu-1 2 2
Hak wieszakowy SOT 21.2 12| 1 1 1 2 2 2 1 1 1




ZESTAWIENIE LINII nN

Kolizja Droga Zaczernie
Stacja trafo obwod Zaczernie 2 Zaczernie 4
2 12|22 |2|2|<]|5%
Numer stupa: S oY ¥ > S = S S F
o
S o
' o = o
- S > S o
RAZEM S |3 | £ | 2 a
Hak nakretkowy PD2.2 2 1 1
Hak wieszakowy SOT29 1 1
Tasma stalowa z klamerkami COT37+COT36 2 2
Uchwyt odciggowy SO 118.1201 9 1 1 1 3 3
Uchwyt przelotowy SO 140.02 4 2 1 1
Zacisk odgatezny SLIP 22.12 9 5 4
KONSTRUKCJE
Obejma stezajaca Os-6 2 2
Obejma stezajaca Os-7 2 2
Sruba M16x300+N+PO+PS 2 2
Sruba M16x360+N+PO+PS 2 2
Sruba M16x400+N+PO+PS 2 2
Poprzecznik PKb-1 2 2
Konstrukcja Km-1 2 2
Obejma O-3 1 1
Obejma 0O-5 2 2
Sruba M16x460+N+PO+PS 2 2
Sruba M16x300+N+PO+PS 2 2
IZOLACJA
Izolator S-80/2 13 13
Ztaczka petlicowa 25-70 26 26




ZESTAWIENIE LINII nN

Kolizja Droga Zaczernie
Stacja trafo obwod Zaczernie 2 Zaczernie 4
2|22 ]/2|2|2|<|5%
Numer stupa: S oY ¥ > S = S S F
o
S o
' o = o
- S > S o
RAZEM S |a [ S| 4a o
Roztacznik RSA 2/3 1 1
Zespot mocujacy RSAW-2 1 1
Oprawa oswietleniowa z wysiegnikiem 5 1 1 1 1 1
Ostona bezpiecznika SV19.25 5( 1 1 1 1 1
KABEL
Zacisk odgatezny SL4-25 4 4
Tasma stalowa 20x0,7 16 16
Rura ostonowa BE75 3 3
Ramka do mocowania rury FR 3 3
Glowiczka termokurczliwa AK4 25-150 1 1
o o o o
X X X X
OCHRONA ODGROMOWA | UZIEMIENIE |- o = = o
Bednarka ocynkowana FeZn 25x4 132 33 33 33 33
Pret stalowy ocynkowany ¢18mm dt. 10m 8 2 2 2 2
Sruba ocynk. M10x25+N+PS+PO 32| 8 8 8 8
Uchwyt dwumetalowy 11803 12| 3 3 3 3
Ograniczniki przepie¢ ASA 0,66/5 16| 1 7 4 4




